

# ДЕКЛАРАЦІЯ

## відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Львівська міська рада  
ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова  
№ 20-2-6587  
від "25" 02 2021 р.  
Адміністратор Лисик Розалія

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«Золочівенергоінвест»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

80700, Львівська область, Золочівський район, місто Золочів, вулиця Шашкевича,  
будинок 28, 38708779, Мицко Роман Ярославович, 067-67-93-474, zol.energo@gmail.com  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

80700, Львівська область, Золочівський район, місто Золочів, вулиця С. Стрільців, 37, вул.  
Шашкевича, 28а, вул. Львівська, 12в

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів,  
устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди \_\_\_\_\_

(найменування страхової компанії,

0709/5049 Львів  
страховий поліс відсутній

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: аудит не проводився.

Я, Мицко Роман Ярославович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці  
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких  
робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів,  
устаткування підвищеної небезпеки:

- водогрійні котли теплопродуктивністю понад 0,1 МВт (п.8 додатку 7 до "Порядку..."), а саме:
- котел водогрійний типу КВ-1,0-БТ, зав. № 361Д, рік виготовлення – 2015, країна-виробник –  
Україна;
- котел опалювальний твердопаливний типу КТ-3-500-Н, зав. № КТ35004100001015, рік  
виготовлення – 2015, країна-виробник – Україна;
- котел опалювальний твердопаливний типу КТ-3-500-Н, зав. № КТ35004200001015, рік  
виготовлення – 2015, країна-виробник – Україна;
- котел водогрійний типу КВ-1,0-БТ, зав. № 276Д, рік виготовлення – 2013, країна-виробник –  
Україна;
- котел водогрійний типу КВ-1,0-БТ, зав. № 268Д, рік виготовлення – 2013, країна-виробник –  
Україна;
- котел водогрійний типу КВ-1,0-БТ, зав. № 247Д, рік виготовлення – 2012, країна-виробник –  
Україна;
- котел водогрійний типу BRS 1000 LM, зав. №1000-2008-09 рік виготовлення – 2015, країна-  
виробник – Україна;
- котел водогрійний типу КВ-0,8-БТ, зав. № 262Д, рік виготовлення – 2013, країна-виробник –  
Україна;

Кількість робочих місць – 23, в т.ч. з підвищеною небезпекою – 12, будівель – 3, примішень – 1  
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки,  
тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або  
експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Відповідальний за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки – відповідальний за охорону праці на підприємстві – Лайбіда Михайло Васильович.

Затверджені та введені в дію інструкції з питань охорони праці, що встановлюють правила експлуатації обладнання, відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці. З працівниками проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці, інструктажі з питань охорони праці. Організація навчання та інструктажів з питань охорони праці працівникам під час прийняття на роботу та в процесі роботи може проводитись згідно вимог НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці». Наявна експлуатаційна документація на устаткування. Наявні паспорти та інструкції з експлуатації завода-виробника. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно з встановленими нормами. Підприємство забезпечене нормативно-правовою документацією, що розповсюджується на роботи підвищеної небезпеки, які декларуються. Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці. На підприємстві наявне навчально-методичне забезпечення для організації роботи з проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, забезпечено необхідною навчально-методичною літературою та наочними посібниками.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Мицко Р. Я.  
(ініціали та прізвище)

24 лютого 2021 р.



Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 04 березня 2021 р. № 0397/21.

Головне управління Держпраці  
у Львівській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**